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Καλαβρύτων Ιερώνυμος: “Αυτοί που ενοικούν σ’ 
αυτόν τον κόσμο θα πρέπει να μάθουν τι 
σημαίνει δικαιοσύνη”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Με αφορμή τη συμπλήρωση δύο ετών από το τραγικό σιδηροδρομικό 
δυστύχημα των Τεμπών, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος, τέλεσε κατά την ημέρα μνήμης, Παρασκευή 28 
Φεβρουαρίου 2025, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Φανερωμένης Αιγίου, 
Επιμνημόσυνη Δέηση για τα θύματα του εν λόγω φρικτού δυστυχήματος, 
παρουσία του Δημάρχου Αιγιαλείας κ. Παναγιώτη Ανδριόπουλου, των 
Αντιδημάρχων, μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, του Διοικητού του 
Αστυνομικού Τμήματος Αιγίου κ. Βασιλείου Ροδόπουλου και πολλών 
ευλαβών χριστιανών.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1119


Ο Σεβασμιώτατος στη σύντομη προσλαλιά του, επεσήμανε ότι η Τοπική Εκκλησία 
προσευχητικά ανέπεμψε τη Δέηση αυτή αφενός για να παρακαλέσει τον Τριαδικό 
Θεό να αναπαύσει τις ψυχές των βιαίως τελειωθέντων αδελφών μας και αφετέρου 
για να συμπαρασταθεί στον πόνο, την θλίψη και την τρομερή δοκιμασία των 
γονέων και συγγενών τους, δεομένη προς τον Κύριο για την ψυχική τους 
παρηγορία.

Στη συνέχεια, ο Ποιμενάρχης μαζί με τον Δήμαρχο Αιγιαλείας μετέβησαν στην 
κεντρική πλατεία Αγίας Λαύρας του Αιγίου, όπου ο Σεβασμιώτατος, στον 
χαιρετισμό του προς το πλήθος των Αιγιαλέων που κατέκλυσαν με την ηχηρή 
παρουσία τους την πλατεία και τους δρόμους του Αιγίου, αναφέρθηκε φανερά 
συγκινημένος στη 19χρονη Αναστασία Παπαγγελή από την Λυκούρια 
Καλαβρύτων, η οποία ήταν ένα από τα τραγικά θύματα των Τεμπών.

Επιπλέον, σχετικά με την παρούσα ημέρα, ο Ποιμενάρχης κ. Ιερώνυμος ανέφερε: 
“Συγκεντρωθήκαμε σήμερα εδώ, όπως και στην Ακράτα, το Κράθιο, τα Καλάβρυτα 
και σε όλη τη Μητροπολιτική μας Περιφέρεια για να φωνάξουμε για δικαιοσύνη. Ο 
Κύριός μας λέγει: «Δικαιοσύνην μάθετε οι ενοικούντες επί της γης». Αυτοί που 
ενοικούν σ’ αυτόν τον κόσμο θα πρέπει να μάθουν τι σημαίνει δικαιοσύνη. Και όταν 
δεν το καταλαβαίνουν, ο λαός παίρνει στα χέρια του αυτή τη δικαιοσύνη και 
διαδηλώνει ειρηνικά, όπως κάνουμε σήμερα εδώ, σ’ ολόκληρη την Ελλάδα, αλλά 
και στο εξωτερικό». Και τέλος υπογράμμισε: “Ήταν χρέος μας να έρθουμε εδώ και 
ενωμένοι να αποδώσουμε φόρο τιμής στα παιδιά μας, που χάθηκαν και που σίγουρα 
από εκεί ψηλά χαίρονται που βλέπουν όλους τους Έλληνες και κυρίως τα νιάτα 



μας, τη χρυσή μας ελπίδα, να αγωνιζόμαστε. Ας καταλάβουν όλοι αυτοί που 
στέρησαν το οξυγόνο από τα παιδιά μας ότι αυτό το οξυγόνο θα βρεθεί πάλι και θα 
το πάρουμε από τον Χριστό μας, βάζοντάς Τον ξανά στη ζωή μας”.




